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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Καλώς ήρθατε στη Μαλαισία, έναν προορισμό γεμάτο αντιθέσεις και μαγεία! Εδώ, οι 

ζωντανές μεγαλουπόλεις συνυπάρχουν αρμονικά με εθνικά πάρκα γεμάτα τροπικά δάση και 

άγρια ζωή. Τα ορεινά χωριά με ξύλινα σπίτια συνεχίζουν την παράδοση των πασσαλόκτιστων 

κατοικιών των ψαράδων στις ακτές, προσθέτοντας αυθεντικότητα στο τοπίο. Από τις εξωτικές 

παραλίες των νησιών και τα δροσερά υψίπεδα του Καμερόν, μέχρι τις πυκνές ζούγκλες του 

Ταμάν Νεγκάρα και τα μυστηριώδη σπήλαια Τεμπούρουνγκ, η φύση της χώρας εντυπωσιάζει 

σε κάθε βήμα. Η Κουάλα Λουμπούρ, με τους επιβλητικούς ουρανοξύστες και τη ζωντανή 

νυχτερινή ζωή, προσφέρει μια δυναμική αστική εμπειρία, ενώ οι ιστορική πόλη της Μάλακα, 

αναγνωρισμένη από την UNESCO, αποκαλύπτει την πλούσια αποικιακή κληρονομιά της 

χώρας. Οι αγορές στα σύγχρονα εμπορικά κέντρα των μεγαλουπόλεων συμπληρώνονται από 

τις παραδοσιακές “υγρές” αγορές των ιστορικών πόλεων, που διατηρούν ζωντανή την εμπορική 

και πολιτιστική παράδοση της Νοτιοανατολικής Ασίας εδώ και αιώνες. 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

➢ Επιλέξαμε διαμονή σε ξενοδοχεία 4*, στα καλύτερα σημεία κάθε περιοχής, για εύκολη 

πρόσβαση στα σημεία ενδιαφέροντος  

 

➢ Επισκεπτόμαστε τα διάσημα σπήλαια Μπατού κατά την ξενάγησή μας στην Κουάλα 

Λουμπούρ  

 

➢ Θα έχουμε χρόνο για βόλτα και ποδηλατάμαξες στο πολύ γραφικό αποικιακό λιμάνι 

Μάλακα  

 

➢ Θα γνωρίσουμε από κοντά το νέο οικονομικό κέντρο της χώρας Πουτρατζάγια, που 

διοικεί πλέον όλη την χώρα. 

 
➢ Θα εξερευνήσουμε την παλιά πόλη της Ίπο , με τα ιστορικά κτίρια, τις τοπικές αγορές 

 

➢ Θα επισκεφθούμε το αρχαιότερο τροπικό δάσος Ταμάν Νεγκάρα.   

 

➢ Θα περπατήσουμε πανω απο την ζούγκλα στην εναέρια κρεμαστή γέφυρα   

 

➢ Θα κάνουμε παραδοσιακή βάρκαδα προς τον καταρράκτη Λάτα Μπερκόχ 
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ΜΑΛΑΙΣΙΑ  
 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Κουάλα Λουμπούρ  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πόλη Κουάλα Λουμπουρ στη Μαλαισία μέσω 

ενδιάμεσου σταθμού. 

 

Ημέρα 2η: Κουάλα Λουμπούρ  - Ξενάγηση πόλης – Σπήλαια Μπατού 

Με την άφιξή μας, θα επισκεφθούμε τα περίφημα σπήλαια Μπατού, που φιλοξενούν τον πιο 

σημαντικό Ινδουιστικό ναό της χώρας. Μέσα σε ένα φυσικό ύψωμα από ασβεστόλιθο, τα 

σπήλαια είναι όμορφα διακοσμημένα από 272 πολύχρωμα μεγάλα σκαλιά και από το 

τεράστιο χρυσό άγαλμα της θεότητας ειρήνης & πολέμου «Μπουρουγκάν», προστάτης των 

Ταμίλ. Θα ακολουθήσει η ξενάγηση της κοσμοπολίτικης Κουάλα Λουμπούρ, όπου θα δούμε, 

την πλατεία της Ανεξαρτησίας, το βασιλικό Παλάτι, τους Κήπους της Λίμνης, το Τζαμί και 

τις πολύχρωμες συνοικίες (κινέζικη και ινδική). Στην Κουάλα Λουμπούρ τα περίτεχνα 

παραδοσιακά κτίρια παντρεύονται με τη σύγχρονη, μοντέρνα αρχιτεκτονική. Τα εκθαμβωτικά 

μουσουλμανικά τεμένη συνδυάζονται με τους κατανυκτικούς βουδιστικούς και ινδουιστικούς 

ναούς, οι πελώριοι ουρανοξύστες και τα υπερπολυτελή ξενοδοχεία συνδυάζονται άριστα με την  

απανταχού εντυπωσιακά περιποιημένη βλάστηση και την βαθιά ριζωμένη μαλαισιανή 

κουλτούρα. Μετά την ξενάγηση μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  
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Ημέρα 3η: Κουάλα Λουμπούρ  (Πουτρατζάγια – Μάλακα) 

Σήμερα, θα επισκεφθούμε την πόλη θαύμα της μηχανικής του μέλλοντος, την  Πουτρατζάγια. 

Είναι γνωστή για τους μαρμάρινους μιναρέδες, τους περιποιημένους κήπους, την τεχνητή λίμνη 

των 4 τετραγωνικών χιλιομέτρων πλαισιωμένη από διαμορφωμένα πάρκα και ένα εκλεκτό μίγμα 

κτιρίων και γεφυρών. Συνεχίζουμε για το επί πολλά χρόνια μεγαλύτερο εμπορικό λιμάνι της 

Νοτιοανατολικής Ασίας, την πόλη Μάλακα, το ιστορικό κέντρο της οποίας βρίσκεται υπό την 

προστασία της UNESCO και έχει διατηρήσει το πορτογαλικό αποικιακό του στυλ και χρώμα. 

Αφού ξεναγηθούμε στο ιστορικό κέντρο, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μία βόλτα με 

ποδηλατάμαξες ή με βάρκα στο διάσημο κανάλι της πόλης. Προτείνουμε να δοκιμάσετε τους 

κοτοκεφτέδες με ρύζι (ένα πεντανόστιμο πιάτο της περιοχής) και να το συνοδεύσετε με ένα 

μιλκσέικ καρύδας. Επιστροφή το απόγευμα στην Κουάλα Λουμπούρ και χρόνος ελεύθερος για 

να επισκεφθείτε το Πασάρ Σενί (την κεντρική αγορά γεμάτη από μικρομάγαζα και ιδανική για 

αγορές αναμνηστικών προϊόντων της χώρας).  

 

Ημέρα 4η: Κουάλα Λουμπούρ - Ίπο - Κάμερον Χάιλαντς  

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για την πόλη Ίπο, γνωστή για τη φυσική της ομορφιά και την 

αποικιακή αρχιτεκτονική. Πρώτη στάση είναι το σπήλαιο Τεμπούρουνγκ, ένα από τα 

μεγαλύτερα ασβεστολιθικά σπήλαια της Μαλαισίας, με εντυπωσιακούς σχηματισμούς και 

υπόγειες διαδρομές. Στη συνέχεια, θα εξερευνήσουμε την παλιά πόλη της Ίπο , με τα ιστορικά 

κτίρια, τις τοπικές αγορές και τα παραδοσιακά καφέ. Η μέρα ολοκληρώνεται με επίσκεψη 

στον ναό Περάκ, χτισμένο μέσα σε σπηλιά, με πολύχρωμες τοιχογραφίες και θέα στην πόλη. 
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Το απόγευμα μεταφερόμαστε στα δροσερά υψίπεδα των Κάμερον Χάιλαντς. Τακτοποίσηση 

στα δωμάτια. Δείπνο στο ξενοδοχείο. 

 

Ημέρα 5η: Κάμερον Χαιλαντς - Tαμάν Νεγκάρα  

Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας, ξεκινάμε για το Kουάλα Ταχάν, την πύλη εισόδου στο 

εθνικό πάρκο Ταμάν Νεγκάρα, το πιο γνωστο εθνικό πάρκο της Μαλαισίας αλλα και το 

αρχαιότερο τροπικό δάσος του κόσμου. Άφιξη και τακτοποίηση σε ένα οικολογικό κατάλυμα 

μέσα στη φύση. Μετά το δείπνο, το βράδυ, ακολουθεί μια νυχτερινή πεζοπορία στη ζούγκλα, 

όπου με τη βοήθεια οδηγού θα παρατηρήσουμε νυκτόβια ζώα και θα ακούσουμε τους ήχους 

της άγριας φύσης. Η εμπειρία είναι μοναδική και μας φέρνει σε άμεση επαφή με το φυσικό 

περιβάλλον. Επιστροφή στο κατάλυμμα. 
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Ημέρα 6η: Ταμάν Νεγκάρα 

Η ημέρα ξεκινά με πρωινό και ακολουθεί πεζοπορία προς τον λόφο Τερεσίκ, απ’ όπου 

απολαμβάνουμε πανοραμική θέα στη ζούγκλα και στο μακρινό όρος Tαχάν. Στη συνέχεια, θα 

περάσουμε απο την εναέρια κρεμαστή γέφυρα , που είναι τοποθετημένη ψηλά ανάμεσα στα 

δέντρα, προσφέροντας σε όσους επιθυμουν τη δυνατότητα να περπατήσουν πάνω από τη 

ζούγκλα, σε ύψος που φτάνει τα 40 μέτρα, και να απολαύσουν τη θέα του τροπικού δάσους 

από ψηλά. Το απόγευμα, επιβιβαζόμαστε σε παραδοσιακή βάρκα και θα κάνουμε μία διαδρομή 

προς τον καταρράκτη Λάτα Μπέρκοχ, όπου μπορούμε να κολυμπήσουμε ή απλώς να 

χαλαρώσουμε στη φύση. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

 

 

Ημέρα 7η: Ταμαν Νεγκάρα - Κουάλα Λουμπούρ  

Μετα το πρωινό αποχαιρετούμε τον τροπικό παράδεισο της ζούγκλας και επιστρέφουμε στην 

καρδιά της Μαλαισίας, την Κουάλα Λουμπούρ. Η ημέρα είναι ελεύθερη για να ανακαλύψουμε 

τους παλμούς της πόλης. Ξεκινώντας με έναν περίπατο γύρω από το καταπράσινο πάρκο που 

αγκαλιάζει τους εμβληματικούς Petronas Towers, με θέα σε σιντριβάνια που χορεύουν και 

ουρανοξύστες. Η Μπουκίτ Μπιντάνγκ αποτελεί την ζωντανή καρδιά της εμπορικής και 

ψυχαγωγικής ζωής της Κουάλα Λουμπούρ. Εδώ θα βρεθούμε ανάμεσα σε πολυτελή εμπορικά 

κέντρα, αρώματα street food από κάθε γωνιά της Ασίας και μοντέρνα cafés που σφύζουν από 

ζωή. Μην παραλείψετε μια επίσκεψη στο Pasar Seni, την κεντρική αγορά της πόλης, γεμάτη 

μικρομάγαζα με αυθεντικά αναμνηστικά και χειροτεχνίες που αφηγούνται την κουλτούρα της 

Μαλαισίας. Το απόγευμα, απολαύστε μια βραδινή βόλτα στα μπαράκια της Τσανγκάτ Μπουκίτ 

Μπιντάνγκ, εκεί όπου η πόλη δεν κοιμάται ποτέ. 
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Ημέρα 8η: Κουάλα Λουμπούρ – Αθήνα   

Άφιξη στην Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 

  

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

7                                                                                                             ΜΑΛΑΙΣΙΑ- 8 ημ. 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

ΤΙΜΕΣ 
 

 
 

 
BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων και για όσο αυτές 
αναγράφονται στην ιστοσελίδα μας – ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! 
 

 

Το γραφείο σας προσφέρει: 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) μέσω ενδιάμεσου σταθμού σε πτήσεις της Turkish   

➢ Εξαιρετικά Ξενοδοχεία 4* 

➢ Πρωινό καθημερινά και 3 δείπνα 

➢ Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα    

➢ Εισόδους κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων σε όλα τα επισκεπτόμενα μέρη σύμφωνα με το 

πρόγραμμα  

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

➢ Τοπικό διαπιστευμένο αγγλόφωνο ξεναγό 

➢ Έμπειρο συνοδό σε όλο το ταξίδι 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα - Κων/πολη 13.10 15.45 

2η μέρα Κων/πολη -  Κουάλα Λουμπούρ 17.10 08.25 

8η μέρα Κουάλα Λουμπούρ - Κων/πολη 10.05 16.35 

8η μέρα Κων/πολη - Αθήνα 20.20 20.50 

 
Ταξίδι 

Διαμονή Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Φόροι 

 

ΜΑΛΑΙΣΙΑ  

Φύση - Πολιτισμός- 

Περιπέτεια - Ιστορία  

 

8 Ημέρες  

4*  17/5,  5/7 890 +320 +990 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
× Φόρος διαμονής στη Μαλαισία, πληρώνονται τοπικά, στα ξενοδοχεία. 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνονται ή αναγράφεται ως 

προαιρετικό/προτεινόμενο. 

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
• Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 

χώρα προορισμού. 

 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 
 

• Το check in προβλέπεται στα ξενοδοχεία μετά τις 14:00 μ.μ. και το check Out έως 11.00π.μ.  

• Στην περιοχή της Ταμάν Νεγκάρα η διαμονή είναι οικολογικό κατάλυμα. 

http://www.roundtravel.gr/

